

大家好，关于比特币 未确认 付款很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币 未确认 付款怎么办的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币在付款方支付完后，在收款方接收前，去了哪里呢？](#)
2. [什么是比特币的找零机制](#)
3. [比特币会归零吗？](#)
4. [比特币中国周六日处理比特币转账吗](#)

比特币在付款方支付完后，在收款方接收前，去了哪里呢？

整个过程如下，细节不谈了，只说过程。

第一，有买就有卖。

第二，付款后，卖家把币发送给你。

第三，虽发给你了，买家目前户内没有币。

第四，矿工记账成功。

第五，买家收到币。

什么是比特币的找零机制

通过了解，我们知道每笔比特币交易都包括输入和输出两个部分，其中未花费的交易输出（UTXO）将可以作为下一笔交易的输入，而这笔输入可以由多个UTXO构成。

当你发起一次转账时，比特币钱包通常会在所有可供支付的UTXO中，寻找合适的金额来进行支付。

这就相当于在你的日常钱包中保存着不同面值的现金一样，你可以选择使用多张小金额的零钱付款，也可以使用大于商品价格的大额钞票买单，然后等待商家找零。

在比特币系统中也存在这样的找零机制。

为了节约手续费，比特币客户端通常会优先选择使用大额的UTXO进行支付；这时，比特币钱包就会自动创建一个新的地址，用来接收除去转账金额和手续费之后的找零。

比特币在进行交易时，会把发起交易地址的余额清零，转账后的剩余金额会转到找零地址中去。

当然找零的接收地址也可以设置为发起交易的原地址。

通常情况下，比特币客户端在一开始会产生100个用户专属地址的私钥，创建找零地址时会优先使用这100个地址中的某一个，当这些地址全部被使用之后，将会继续创建新的找零地址。

因此，有不少比特币资深用户提醒大家，当比特币钱包交易100次以上之后，需要重新备份钱包。

否则当你恢复钱包时，很有可能丢失新的找零地址。

比特币会归零吗？

直奔主题，不会。

很多人认为比特币只是个庞氏骗局，没有任何价值，如果你前几年这么和我说，我可能会信，甚至于不会踏入币圈。但是时至今日，我们可以发现，比特币的普及速度其实已经超出了预期，很多大城市都开始拥有了比特币的ATM，在支付上也拥有了越来越多的应用，星巴克前段时间不就已经宣布允诺今年可以使用比特币购买咖啡么？

但在前几年，比特币是什么？是一堆信徒堆积起来的信仰，是暗网中洗钱的工具，这些在人们心理就是一个虚无缥缈的理想产物。然而从中本聪挖到的第一枚到2017年底将近19000美元的高度，这真的是一个空气币应该有的表现吗？

其实不然，我们现在很多人都只谈区块链，不谈虚拟货币，但你一定要记清楚一个事实：是因为有了比特币，人们才注意到了区块链这门技术，比特币是区块链技术的第一个应用，然时至今日，比特币也是区块链技术最成功的应用。在我们大力提倡区块链技术的时候，你能说比特币毫无价值吗？并不能

比特币的地位可以用现实世界当中的黄金来类比，但我并没有将两者划为同等的意思，当时的货币体系是围绕黄金来建立，而美元又与黄金挂钩，便有了布雷顿森林

体系。而在币圈，比特币就是这个体系的核心和标杆，替代者也还没有出现的苗头，那么答案显而易见了，只要有币圈，比特币就不会消失，那币圈会消失吗？无论有多反感它，事实就在那，即使是在熊市，它依旧再以别的方式扩张，更有越来越规范的迹象。

综上。

比特币中国周六日处理比特币转账吗

会处理的。比特币中国是国内的一家比特币交易平台，国内的交易平台一般是节假日不休息，一天24小时时时交易。提现到账时间快的话两个小时以内，慢的话两天以内吧。比特币转账的速度会更款，即时到账。

比特币几乎是即时接收付款的。然而，在网络开始将你的交易加入一个区块来确认该交易以及你可以使用接收到的比特币之前，有一个平均10分钟的延迟。确认的意思是在网络上达成了共识，即你收到的比特币没有用来支付给别人因此被认定是你的财产。一旦你的交易被包含进一个区块，则之后的所有区块都会包含它，这将极大地巩固这个共识并减小交易撤销的风险。每一个用户都可以自行判断交易被确认的时间点，但通常来说，收到6个确认就如同在信用卡交易后等待6个月那样安全。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！